

那抹青苔

□长丰县岗集镇中心学校五(4)班 陈美娜

在大自然庞大的绿色家族中,我曾赞叹过山茶的妖艳,曾沉醉于玫瑰的芳香,也曾被兰花的高洁所征服。但我最爱的却是它——悬崖峭壁、山间小径中无所不在的青苔。

一提起它,我们马上就会想到那一抹抹得可怜的绿色,许多人却并不能真正认识它。它是那样热爱生命,顽强的小草尚需要一点薄土,而青苔除了几滴雨水,甚至没有再要求一丝光线。但它永远是那么旺盛,那么充实。

你瞧,一场新雨过后,只要有一个绿色萌发,紧接着就会有第二个,第三个……个个努力生长,绽放出属于它们的精彩。一抹青苔小得甚至让人意识不到它的存在,但成千上万个青苔挨在一起,就组成了一片绿色的“森林”。

青苔不会开花也不会结果,但它默默地、执著地奋斗着,用自己整个绿色的生命,渲染着块块岩石。有沃土和阳光,可以长出奇花异草,但一块岩石上,除了青苔,又有谁能留下生命的颜色?

望着眼前这一抹青苔,我又何尝不是它呢?没有耀眼的光环,只是一个平凡的我,但我也要绽放出自己的精彩。既然这个世界有我的存在,我就要背负前行,无所畏惧。我要长大,我要大声歌唱,唱响属于我自己的生命乐章。

指导老师 蒯(kuī)家翠

我的梦想

□合肥市长江路第二小学栢景湾校区二(2)班 高睿思

妈妈告诉我:梦想是一盏灯,能指引我们人生的方向。

爸爸告诉我:梦想是一张帆,能带领我们驶向成功的彼岸。

那么,我的梦想是什么呢?

我的梦想就是成为一名动漫设计师。我特别喜欢看动画片,我会把动画纸片贴在墙上、门上、柜子上,到处都是,并自己模仿着画。我最喜欢的是美术课,课余时间我也比较喜欢画画,画能说话的鸟,会大笑的太阳,会哭泣的云朵,画得也有模有样,爸爸说他是我的“粉丝”呢。我希望未来的自己能设计出精美的、有中国特色的动画片,让更多国外的小朋友也知道的中国动画片。

可是只有梦想不付出行动,梦想就会成为泡沫飞逝。为了实现我的梦想,我现在要更加努力,朝着目标不懈奋斗。

画出美丽的画,画出多彩的梦……

指导老师 徐耀

读《苦儿流浪记》有感

□肥西县丽景小学六(4)班 孙如

假期中,我读了一本让我深受启发的书——《苦儿流浪记》。

故事的主人公雷米六个月大时,被叔父丢弃,养父把他养到8岁时,又把他卖给一位街头艺人,从此他开始了浪迹天涯的生活。这期间经历了许多困难,如在风雪夜中遇到豺狼袭击,差点误入人贩子的圈套等等。但雷米都用他的乐观向上、坚强勇敢战胜了重重困难,最后与生母幸福团聚。

读完,我陷入了深深的思考。生活中,遇到一点困难我就会喊苦;学习中,遇到一些难题我就选择放弃或者求助老师和父母。现在想想,我真真是太软弱了,遇到困难就知道躲避。我应该学习雷米坚强不屈,迎难而上的精神,在困难面前,不退缩,因为困难就像一张网,咬咬牙,一扯就破。

普希金说过:“假如生活欺骗了你,不要悲伤,不要心急,忧郁的日子里需要镇静,相信吧,快乐的日子将会来临。”雷米的故事让我懂得怎样面对困难,让我明白了乌云背后就是灿烂的阳光!

指导老师 孙世翠

胡说八道

奇幻漂流

□本期参与学校 霍邱县城关中心小学

本期主持人 糖糖

糖糖一觉醒来发现自己置身在一望无际的大海中的一艘小破船上,糖糖吓坏了,不知道自己怎么会出现在这里,冷静下来的糖糖接受了现实,开始了一个人的海上漂流。那么,漂流途中糖糖会遇到什么样的危险和困难呢?会有哪些意想不到的体验呢?

冯洲鑫:糖糖非常害怕,这时她看到了一条奄奄一息的鱼,于是,糖糖把它抱上了船,给它敷了药,那条鱼过了一会就清醒了,小鱼感激地说:“谢谢你帮我把病治好了,我可以实现你一个愿望!”糖糖听了,激动地说:“太好了,我想回家!”小鱼大方地说:“好。”转眼间糖糖就躺在妈妈的怀里了。

李若尘:糖糖漂啊漂,漂到了一座奇特的小岛上。那里的树是倒着长的,云在水里飘,天上偶尔有鱼在飞,鱼儿是透明的,还闪耀着银光。远处,有几座房子,都是彩色的云朵做成的,美丽极了。房子的后面有一座大山,看起来就像一只站立的熊猫,感觉它还在左右晃动……

刘旭阳:突然,水上出现了一个庞然大物,“啊!是蛇颈龙。”蛇颈龙长着鱼鳍一样的腿,大大的身体,长长的脖子,小小的头,一双明亮的眼睛好奇地看着糖糖。糖糖想:蛇颈龙不是灭绝了吗?它为什么会在这里啊?不一会儿,糖糖登上了一个小岛,惊奇地发现小岛上生活着六千五百万年前的恐龙,有三叠纪的埃雷拉龙、侏罗纪的异特龙、白垩纪的霸王龙……而且都很温顺,都没有来咬糖糖。于是,糖糖把这里取名叫“恐龙岛”。

王佳瑶:突然,海面出现了滔天巨浪,从水中出现了一个女巫,女巫告诉糖糖,只有到一个叫“孔雀之岛”的水岛那里去,找到千年孔雀精,才能平安回家。糖糖用恐惧的眼神问女巫:“千年孔雀精长什么样子?”“它长着乌黑的羽毛,又长又细的脖子,老鹰一样的嘴巴。”糖糖去了“孔雀之岛”后顺利地将千年孔雀精带回了家,女巫说出咒语,把糖糖平安地带回了家。

叶文博:在漂流的过程中,糖糖遇到一头九头鲨,慌张的糖糖差点掉入海中。这时,金海带从海里跳出来把九头鲨扯到了海里,糖糖终于获救了。

谭雅月:突然,糖糖眼前一黑,她进入了一个空旷的“黑屋子”,她害怕极了,镇定下来后的糖糖侦查四周,发现自己在鲨鱼的肚子里。糖糖决定逃出去,她想了个好主意:用小刀在鲨鱼的肚皮上使劲地划。终于在肚皮上划出了个方块,她用手轻轻一划,小方块掉了,海水冲进鲨鱼的肚子,糖糖迅速游出来……

杨子睿:这时一道蓝光出现在糖糖面前,蓝光变成了小桥,糖糖飞快地向小桥上跑了过去。瞬间,小桥变成了一个球,糖糖掉进了球里,球飞速地把糖糖送到了小岛上,她看见一条龙,便把自己的经历告诉龙,龙说:“既然是炎黄子孙,我来帮你一下。”龙从嘴里吐出一道红光,红光变成了一扇门,糖糖终于回来了。